

平成29年6月20日

株主各位

新潟県上越市大字福田 20 番地  
田 辺 工 業 株 式 会 社  
代表取締役社長 四月朔日 義雄  
(コード番号 1828 : 東証第二部)

「第 49 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 49 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】 招集ご通知 4 頁 (訂正箇所到下線を付しております)  
(訂正前)

(2)直前3事業年度の財産及び損益の状況

(単位：千円)

区 分	第 46 期 平成 25 年度	第 47 期 平成 26 年度	第 48 期 平成 27 年度	第 49 期 (当事業年度) 平成 28 年度
受 注 高	23,385,007	25,317,375	26,899,857	29,718,548
売 上 高	23,279,066	24,957,097	26,452,141	28,813,682
当 期 純 利 益	340,999	271,142	779,539	1,273,939
1 株 当 たり 当 期 純 利 益	63 円 73 銭	50 円 67 銭	145 円 69 銭	<u>238 円 09 銭</u>
総 資 産	19,281,056	20,012,543	20,952,560	22,474,629
純 資 産	9,639,087	9,851,461	10,528,637	11,739,037

(訂正後)

(2)直前3事業年度の財産及び損益の状況

(単位：千円)

区 分	第 46 期 平成 25 年度	第 47 期 平成 26 年度	第 48 期 平成 27 年度	第 49 期 (当事業年度) 平成 28 年度
受 注 高	23,385,007	25,317,375	26,899,857	29,718,548
売 上 高	23,279,066	24,957,097	26,452,141	28,813,682
当 期 純 利 益	340,999	271,142	779,539	1,273,939
1 株 当 たり 当 期 純 利 益	63 円 73 銭	50 円 67 銭	145 円 69 銭	<u>119 円 04 銭</u>
総 資 産	19,281,056	20,012,543	20,952,560	22,474,629
純 資 産	9,639,087	9,851,461	10,528,637	11,739,037

(注) 当社は平成29年2月8日開催の当社取締役会の決議に基づき、平成29年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。当事業年度の期首に株式分割が行われたと仮定して1株当たり当期純利益を算定しております。

【訂正箇所】 招集ご通知 22 頁 (訂正箇所の下線を付しております)

(訂正前)

8. 1株当たり情報に関する注記

(1) 1株当たり純資産額	<u>2,193 円 97 銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>238 円 09 銭</u>

(訂正後)

8. 1株当たり情報に関する注記

(1) 1株当たり純資産額	<u>1,096 円 98 銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>119 円 04 銭</u>

(注) 当社は平成 29 年 2 月 8 日開催の当社取締役会の決議に基づき、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っております。当事業年度の期首に株式分割が行われたと仮定して 1 株当たり純資産額及び 1 株当たり当期純利益を算定しております。

【訂正箇所】 招集ご通知 31 頁 (訂正箇所の下線を付しております)

(訂正前)

8. 1株当たり情報に関する注記

(1) 1株当たり純資産額	<u>2,361 円 57 銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>223 円 41 銭</u>

(訂正後)

8. 1株当たり情報に関する注記

(1) 1株当たり純資産額	<u>1,180 円 78 銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>111 円 70 銭</u>

(注) 当社は平成 29 年 2 月 8 日開催の当社取締役会の決議に基づき、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っております。当連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して 1 株当たり純資産額及び 1 株当たり当期純利益を算定しております。

以 上